HPAKTUYHE 3AHATTA 1

Tema 1. EslemenTH Teopii MaTpuub i BUBHAYHUKIB

1.1. Marpuui
1 0 0 -2 3
Ipuxaan 1. 3amani MaTpPHIT A=|-3 2 |, B=|-1 4 0],
4 -5 5 -3 2
-1 2 4 -3
-2 1 7 0

1) Yu MoxHa noaaTH MaTpuilo B 1o matpuiii 47
2) Yu mosxHa nonatu Matpuirto 4 10 marpuiil D?

3) O6uucimutu A+ D, 2C+ A-3D.
Po3B’si3anHst

1) Matpuiro B He MOXXHa JOJaTH A0 Matpuil A, 00 omeparlis J10JaBaHHS
MOXXJIMBA JIUIIE [JIsl MaTpullb OAHOro po3Mmipy. Po3mip marpumi B
NopiBHIOE 3 x 3 (KBagpaTHa MaTpuuls MOpsAKy 3), a po3mip Marpuul A
JOpIBHIOE 3 X 2 (MPSIMOKYTHA MaTPUIIs).

2) Marpuui 4 1 D maroTh OAHAKOBUM po3Mip — 3x2, OTxe, IX MOXHa
J0/1aBaTH.

I 0 4 -3 1+4 0-3 5 -3
3) A+D=|-3 2 |+|6 -2|=|-34+46 2-2 |=|3 0 (;
4 -5 7 0 447 =540 11 -5
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-1 2 1 0 4 -3
2C+A4-3D=2-| 4 -3|+|-3 2 |-3]6 -2|=

-2 1 4 -5 7 0
-2 4 1 0 12 -9 -2+1-12 4+0+9
=8 —-6|+-3 2 |-|18 —-6|=| 8-3-18 —-6+2+6|=
-4 2 4 -5 21 0 -4+4-21 2-5-0
-13 13
=-13 2 |
-21 -3

3ajadi 11 NPAKTUYHOTO 3aAHATTA

1.1. 3anami i A -b04 =3 B
1. 3agani MaTpHIIi = ,
A TP § -2 5 0

0 3 -4 6 2 -3 4
C= , D= .
[6 -5 1] (o -5 -2 3J

1) SAxi matpuili MO>kHA JI0AaBaTH OJIHY JI0 OJIHO1?

2) O6uucoutu 34+ D, B-2C.

8 -3 0
—4 2 1)

3 -2 4 1 2 3
1.2. O0unciimty —2A+3B—-C, skmo A= , B= ,

2 5 0 2 1 4
2 0 -1
C= .

[—310)
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1 -3 0
IMpuxiaax 2. 3agani MaTpHUIi A= ,
pukaan 2. 3an pu (_4 s 2j
2 1 -3
C=(-1 0 =2|.
3 -4 5

1) Slki MaTpulll y3rokeHi, a ki Hi?

2) IToMHOXTE y3roJI>KeH1 MaTPHIILI.

Po3B’sa3anuna

1) Busznauumo, ki MaTpuill € y3rojpkeHi, a siki Hi. [lopaxyemo po3mipu

3aJJaHUX MaTpuLb: A, 5, By, C;, 5. 3BLIKA OTPUMAEMO, LIO:
— Ay, y3romkeHa 3 B,
— A, ysromkena s Cy,
_ B3><1 HC y3TrOJI’KCHaA 3 Agx37
— By, He ysromkena 3 Cj,;,
— C,,; HE y3rOfKeHa 3 4,3,

— G;,; ysrokena 3 By,.

-4 5 2

_[(—4+6+0) (2
l16-10+6) (12)

—4
2) A.B:(l = OJ_ ) :(1-(—4)+(—3)-(—2)+0~3

—4-(4)+5-(-2)+2-3

j:
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2

1 -3 0
A-C= 1 -1
4 5 2

3

B 2+3+0 1+0+0 -34+6+0
| —8-5+6 —4+0-8 12-10+10

2 1 -=-3)(-4

1 -3
0 -2
—4 5

1-:2+(=3)-(=-1)+0-3  1-14(=3)-0+0-(-4)
(—4)-2+45-(=1)+2-3 (—4)-1+5-0+2-(=4) (-4)-(-3)+5-(-2)+2-5

H5

2-(~4)+1-(~2)+(-3)3

1-(=3)+(=3)-(-2)+0-5

1 3
-12 12

);

C-B=|-1 0 =2]|{=2|=|(1])-(4)+0-(-2)+(-2)-3

3 -4 5 )3

-8-2-9
=| 4+0-6 |=
—12+8+15

-19

1

2.
1

3-(—4)+(—4)-(-2)+5-3

|

3amavi 115l NPAKTHYHOTO 3aAHATTSH

0o -2 ;
1.3. 3amani matpuri 4=| 3 1 |, B= (_0
-4 2

1) SAxi matpuill y3roJiKeHi, a ki Hi?

2) TloMHOXTE Y3rO/PKeH1 MaTpHIIL.

1.4. OGuuciutu 100yTOK MaTPHIIh:

) (—13 ﬂ'(_j LD

1
2

oo

3 -1 20
2 4 0 1)

4
-2
5.
3
1

5
4

J
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[Ipukaan 3. 3anuiiTh MaTPUIO, TPAHCIIOHOBAHY BITHOCHO MATPHIIL A:

-1 0 6 5
3 2 0 3

A= .
—8 -2 4 -7
~4 -9 8§ -3

Po3B’sa3anuna

Jlist Toro, MO0 3ammMcaTH MaTPHIO, TPAHCTIOHOBAHY BiJHOCHO 3aJ1aHO1
Matpuil A, HEOOXiIHO NPOCTO 3aMIHUTH B 3aJaHii MaTpUIll BCl PAIKH
BIIMOBITHUMHU 3a HOMEpaMHu CTOBHOIIMU (200, IO Te€ X came, 3poOUTH
J3€pKajbHE BIJIOOpPaXXEHHS €JEMEHTIB BIJHOCHO TOJIOBHOI JllaroHaji, a

€JICMEHTH T'OJIOBHOI JIlaroHaJji 3aJIMIIATH 0e3 3MiH), TOOTO:

=1 50,655 -1 3 8 -4
3¢’ 2 />0 >3 0 2. -2 -9
A= = A'= s
— & zl 4 A 6 0 4 8
ey g 5 3 —7 =3

3ajaui I NPAKTUYHOT0 3AHATTH

1.5. 3anumiiTe MaTpUIIIO, TPAHCIIOHOBAHY BIIHOCHO 3aJJaHOT MAaTPHIIi:
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